RESOLUTION NO. 1133

A RESOLUTION REGARDING A 2010 EDWARD BYRNE MEMORIAL JUSTICE ASSISTANT GRANT

WHEREAS, the City of Prineville Police Department desires to file an application to receive Edward Byrne Memorial Justice Assistant Grant (JAG) funds to be used by City Police Department and the Crook County Sheriff's office; and

WHEREAS, the City of Prineville Police Department and Crook County Sheriff's office have agreed how the JAG funds should be spent if received; and

WHEREAS, the City of Prineville Police Department believes it is in the best interest of the City to submit an application to receive JAG monies and to enter into an Intergovernmental Agreement setting out City's and County's responsibilities regarding the JAG funds;

NOW, THEREFORE, it is hereby resolved by the Prineville City Council that the City of Prineville Police Department is authorized to submit an application to receive JAG monies and that the Mayor and City Manager are authorized to sign an Intergovernmental Agreement between the City and Crook County regarding distribution of the JAG funds and the parties' respective responsibilities regarding the JAG funds and responsibilities under the grant.

Passed by the City Council this 25th day of May, 2010.

Signed by the Mayor this 25th day of May, 2010.

Mike Wendel, Mayor

ATTEST:

Steve Forrester, City Manager/Recorder